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privind acordarea alocării financiare pentru facilitarea participării elevilor înscrişi în 

unităţile de Învăf ământ din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti la programul "Şcoală după 
şcoală" 

Prin programul "Şcoala după şcoal ă " , conform metodologiei aprobate prin ordin al 
ministrului educaţiei, se organizează activităţ i educative, recreative, de timp liber, pentru 
consolidarea competenţelor dobândite sau de accelerare a învăţării, precum ş i activităţi de 
învăţare remedială. 

Obiectivul final al programului „Şcoală după şcoală" este acela de a 
consolida/aprofunda cunoştinţe le specifice elevilor mai ales a celor din ciclul primar şi ciclul 
gimnazial prin desfăşurarea de activităţi educaţionale după finalizarea programului şcolar, dar 
şi pentru a susţine familiile a căror activitate la locul de muncă se desfăşoară şi după 

finali zarea orelor de curs de către elevii din ciclul primar şi gimnazial. 

Astfel, în vederea finanţării proiectului „Şcoală după şcoală" organizat în unităţile de 
învăţământ care au primit avizarea funcţionării funcţionării acestui program este oportună 
aprobarea unui regulament privind acordarea alocări i financiare pentru facilitatea participării 

elevilor înscrişi în unităţile de învăţământ din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti. 

Regulamentul îşi propune să stabilească modalitatea de colaborarea cu partenerii 
educaţionali eligibili care organizează programe de tip "Şcoală după şcoală" în unităţi l e de 
învăţământ care au primit avizarea funcţionări i acestui program în conformitate cu Ordinul 
MECTS nr. 5349/ 07.09.20 11 privind aprobarea Metodologiei de organizare a Programului 
„Şcoală după şcoală", cu modificările şi completările ulterioare . 

Grupul ţintă al acestui proiect este constituit din e levii înscn ş 1 m unităţile de 
învăţământ care au primit avizarea funcţionării programului „Şcoală după şcoală" pe de raza 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 



Unităţi le de învăţământ îş i pot extinde activităţiile cu elevi, prin decizia consiliului de 
administraţie, prin programe „Şcoală după şcoală" daca dispun de infrastructura ş1 de 
personalul de specialitate necesar implementării acestor programe. 

Programul „Şcoală după şcoală" poate fi derulat în parteneriat cu autorităţ i le publice 
locale şi asociaţiile de părinţi , dar ş i cu asociatii, fundatii , organizaţii nonguvernamentale cu 
competenţe în domeniu. 

În vederea alocării finanţării , partenerii educaţionali ş1 beneficiarii trebuie să 
îndeplinească cumulativ următoarele condiţii: 

• organizează programe de tip "Şcoală după şcoală" în unităţi le de învăţământ care au 
primit avizarea funcţionării acestui program în conformitate cu Ordinul MECTS nr. 
5349/ 07.09.2011 privind aprobarea Metodologiei de organizare a Programului 
„Şcoală după şcoală", cu modificările ş i completările ulterioare . 

• oferă beneficiarilor o masă caldă pentru fiecare zi şi posibilitatea de a beneficia de 
programe educaţionale ş i servicii de supraveghere şi îndrumare până la ora 18.00, de 
luni până vineri, dacă părinţii doresc acest lucru. 

• permit copiata din partea reprezentanţilor legali ai beneficiarilor, în cazul în care 
costul total al serviciilor contractate de către aceştia în cadrul programului Şcoală după 

şcoală, la care face referire prezenta hotărâre, este mai mare decât suma alocata per 
elev. 

• Se oferă alocarea financiară prevăzută de prezenta hotărâre doar pentru programele şi 
beneficiari i care desfăşoară activităţi ce presupun prezenţa fizică a elevilor la clasă, nu 
şi pentru programe care se desfăşoară online. 

• elevii înscrişi în program nu primesc şi nu urmează să primească finanţare din alte 

fonduri nerambursabile, cum ar fi , dar fără a se limita la acestea, fonduri europene sau 

alte fonduri de la bugetul local, în perioada în care prezenta hotărâre îşi produce 

efectele, cu excepţia copiilor din familii vulnerabile înscrişi în programe de educaţie 

remedială finanţate din bugetul local al Sectorului 2. 

Admiterea beneficiarilor se face în ordinea înscrierilor, în limita capacităţii declarate de 

către partenerul educaţional la înscrierea în program şi în limita bugetului alocat. 

Finanţarea se va face de către Direcţia Genera lă pentru Administrarea Patrimoniului 
Imobiliar Sector 2 până la data de 1 O ale lunii în curs pentru luna anterioară, în baza cererii 
pentru deschiderea de credite bugetare însoţită de următoarele acte doveditoare: 
- copii, conform cu originalul , ale contractelor de parteneriat şcoală-familie/ contractelor de 
prestări servicii educaţionale încheiate între Partenerii educaţionali şi reprezentanţii legali a i 
beneficiarilor însoţite de acordul privind prelucrarea datelor personale (se prezintă o singură 
dată pe semestru, pentru fiecare beneficiar înscris în program), 
- liste de prezenţă asumate, la sfărşitul fiecărei luni, de către reprezentantul legal al 
Partenerului educaţional şi cadrul/cadrele didactice care realizează activităţile zilnice de 
îndrumare si supraveghere a benefi ciarilor. 

Finanţarea se face în limita bugetului alocat pentru derularea programului, doar pentru 
serviciile efectiv prestate, indiferent dacă benefi ciarii optează pentru prezenţa în toate zilele 
lucrătoare ale lunii sau doar pentru anumite zile. 



Luând în considerare argumentele prezentate mai sus, propunem spre aprobare 

Consiliului Local Sector 2 un proiect de hotărâre privind privind acordarea a locării 

financiare pentru faci litarea participării elevilor înscri ş i în unităţile de învăţământ din Sectorul 
2 al Municipiului Bucureşti la programul "Şcoală după şcoală". 
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